

STABILIREA REȘEDINȚEI

Înainte de întocmirea dosarului pentru eliberarea actului de identitate vă recomandăm să citiți rubrica: "Informații generale despre actul de identitate" și „Dovada adresei de domiciliu/reședință”.

Reședința este acolo unde persoana fizică declară că are locuința secundară, alta decât cea de domiciliu.

Mențiunea privind stabilirea reședinței se înscrie pe cererea persoanei fizice care locuiește mai mult de 15 zile la adresa la care are locuința secundară.

Mențiunea privind stabilirea reședinței se acordă pentru perioada solicitată, care nu poate fi mai mare de un an și are valabilitate pe timpul cât persoana locuiește în mod efectiv la adresa declarată ca reședință. La expirarea acestui termen, persoana poate solicita înscrierea unei noi mențiuni privind stabilirea reședinței.

ACTE NECESARE:

1. Cererea pentru înscrierea în actului de identitate a mențiunii privind stabilirea reședinței (Anexa 3);

- se obține de la **sediul S.P.C.L.E.P. Hârlău** sau se descarcă de pe site-ul instituției www.primaria_hirlau.ro și se listează pe o singură foaie A4 față/verso;
- se va completa de către solicitant și se va semna în fața lucrătorului de la ghișeu;

2. Actul de identitate, original;

3. Documentul cu care se face **dovada adresei de reședință**, original;

IMPORTANT

Dacă solicitați viza într-o **locuință aparținând unei alte persoane fizice** :

*Dacă **solicitantul nu este titularul spațiului de locuit**, este necesară prezența găzduitorului / reprezentantului legal, după caz, care va prezenta actul de identitate(original) și actul de proprietate (original) sau adeverința de la primăria de domiciliu în original, a cărei valabilitate este de 30 de zile de la data eliberării, care își va exprima consimțământul prin completarea rubricii corespunzătoare din cerere, în prezența unui funcționar din cadrul S.P.C.L.E.P. Hârlău;*

Dacă găzduitorul nu se poate prezenta la serviciul public comunitar de evidență a persoanelor, declarația de primire în spațiu poate fi consemnată la notarul public, la misiunea diplomatică sau oficiul consular al României din străinătate sau în prezența polițistului de ordine publică din cadrul unității de poliție pe a cărei rază teritorială este situat imobilul.

Nu se percepe nicio taxă pentru înscrierea mențiunii privind stabilirea reședinței.